

我国到2035年要基本建成气候适应型社会

新华社北京6月13日电(记者高敬)记者13日从生态环境部获悉,近日17部门联合印发《国家适应气候变化战略2035》,提出到2035年,气候变化监测预警能力达到同期国际先进水平,气候风险管理和防范体系基本成熟,重特大气候相关灾害风险得到有效防控,适应气候变化技术体系和标准体系更加完善,全社会适应气候变化能力显著提升,气候适应型社会基本建成。专家表示,这是实施积极应对气候变化国家战略、强化适应气候变化工作的重要举措。

适应和减缓是应对气候变化的两大对策。减缓强调温室气体减排与增加碳汇,适应强调防范和降低气候变化的不利影响与风险,二者相辅相成,缺一不可。

我国位于全球气候敏感区,易受气候变化不利影响。随着全球气候进一步变暖,气候变化所带来的长期不利影响和突发极端事件,对我国经济社会发展和人民生活安全所造成的威胁将日益严重。

2013年我国发布《国家适应气候变化战略》,首次将适应气候变化

提高到国家战略高度,推动重点领域和区域积极探索趋利避害的适应行动,取得了积极进展与成效。

与2013年《国家适应气候变化战略》相比,《国家适应气候变化战略2035》具有四个特征:

一是更加突出气候变化监测预警和风险管理,提出完善气候变化观测网络、强化监测预测预警、加强气候变化影响和风险评估、强化综合防灾减灾等任务举措;

二是划分自然生态系统和经济社会系统两个维度,分别明确了水资

源、陆地生态系统、海洋与海岸带以及农业与粮食安全、健康与公共卫生、基础设施与重大工程、城市与人居环境等重点领域适应任务;

三是多层次构建适应气候变化区域格局,将适应气候变化与国土空间规划结合,并考虑气候变化及其影响和风险的区域差异,提出提升重大战略区域适应气候变化能力;

四是更加注重机制建设和部门协调,进一步强化组织实施、财政金融支撑、科技支撑、能力建设、国际合作等保障措施。

三部门启动实施制造业技能根基工程

新华社北京6月13日电 人力资源和社会保障部等三部门13日联合发布《制造业技能根基工程实施方案》,指导各地加快培养制造业高质量发展急需的高素质技能人才。

方案提出,2022年至2025年,聚焦制造业重点领域,建立国家技能根基工程培训基地,加大急需紧缺职业工种政府补贴培训支持力度,推进技能人才培养评价工作,优化使用发展

环境和激励机制配套支撑,打造数量充足、结构合理、素质优良、充满活力的制造业技能人才队伍。

方案明确六项重点任务。

一是遴选建设国家技能根基工程培训基地,重点开展高技能人才特别是技师、高级技师、特级技师、首席技师培训研修,促进制造业技术迭代和质量升级。

二是制定制造业政府补贴职业技能培训目录,突出“高精尖缺”导

向,适当提高补贴标准。

三是在制造业企业全面推行中国特色企业新型学徒制,通过名师带高徒、师徒结对子、建立技能大师工作室等形式,培养更多技能人才。

四是加强制造业高技能领军人才选拔评价,推动符合条件的规模以上制造业企业全部备案纳入培训评价机构目录,对高技能领军人才聘任、评选表彰等予以优先支持。

五是全面推进制造业工学一

体化技能人才培养模式,大力建设先进制造业等产业需要的新兴专业和优质专业,开发优质教学资源包,加强一体化教材和培训资源建设。

六是大力开展制造业品牌职业技能竞赛,聚焦人工智能、工业机器人、机械制造、新能源汽车等重点领域职业工种,促进更多优秀高技能人才脱颖而出。

出台30条措施加大信贷支持力度 农发行全力守住“三农”基本盘

新华社北京6月13日电(记者侯雪静)记者13日从中国农业发展银行了解到,农发行发挥政策性银行逆周期、跨周期调节作用,出台30条措施,加大信贷支持力度,全力守住“三农”基本盘,助力稳住经济大盘。

此次出台的措施主要从五个方面

发力:一是全力服务国家粮食安全和重要农产品稳产保供,支持夏粮收购,推进高标准农田建设,助力种业振兴,为“米袋子”“菜篮子”等重要农产品提供全流程金融服务。二是加快推进重大项目工程和农村基础设施建设,支持重大水利工程项目、农村交通基础

设施建设,以县域为重要载体的城镇化建设。三是支持国家能源安全和绿色发展。四是支持现代冷链物流体系建设,畅通农业农村现代流通网络。五是支持中小微企业纾困发展,助力疫情中高风险地区复工复产。

农发行有关负责人表示,实施差

异化支持政策,全力提升政策性金融服务质效,开辟信贷快速通道,增加信用贷款投放,并对受疫情影响地区允许适度容缺办贷,持续让利实体经济,对受疫情影响的中小微企业实行延期还本付息,提供“一企一策”客户服务,完善“一事一议”机制。

三星堆新发现6个“祭祀坑” 上新文物近13000件

这是在三星堆遗址8号“祭祀坑”拍摄的铜神坛局部(6月1日摄)。

6月13日,四川省文物考古研究院在四川广汉市公布了三星堆遗址的最新考古成果,6个“祭祀坑”目前共出土编号文物近13000件。数件造型奇特的珍贵文物前所未见,也是中华文明多元一体的实证。

据新华社记者 王曦 摄



国际聚焦

俄:加紧向军队提供高精度武器 乌:希望美方尽快提供更多火炮

新华社北京6月13日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯副总理鲍里索夫日前在接受俄媒体采访时表示,俄高精度武器制造商正加紧为俄军提供高精度打击武器。乌克兰武装部队总司令扎卢日内12日说,希望美方尽快向乌方提供更多155毫米口径火炮。

——据俄罗斯商业咨询媒体集团网站13日报道,俄罗斯副总理鲍里索夫在接受采访时表示,俄高精度武器制造商已提升工作强度,加

紧为俄军提供高精度打击武器。鲍里索夫说,在特别军事行动之初,“不友好国家预计俄方将很快耗尽高精度打击武器,他们的期望落空了”。他同时强调,西方向乌克兰提供武器只会加剧冲突。

——乌克兰武装部队总司令扎卢日内12日在社交媒体发文说,他同美军参谋长联席会议主席米利通电话,希望美方尽快向乌方提供更多155毫米口径火炮。扎卢日内说,双方还就目前乌方已获得的美援武器的运输和

使用情况等问题交换了看法。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫13日说,俄军使用高精度空基导弹在顿涅茨克地区摧毁了美国和欧洲国家等向乌方运送的大量武器装备。俄军还打击了卢甘斯克地区费奥多罗夫卡的外国雇佣兵临时部署点。

——乌克兰国家通讯社13日援引卢甘斯克地区军事行政长官谢尔盖·盖代的话报道称,俄军已控制北顿涅茨克市大部分地区。当地战况激烈。

——俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫13日表示,俄罗斯的发展与公民生活水平的提高始终是俄总统普京执政的优先事项。他还说,普京将在第25届圣彼得堡国际经济论坛上谈及西方对俄制裁对能源价格上涨和全球粮食危机的影响。

——据乌克兰国际文传电讯社12日报道,乌克兰国防部长列兹尼科夫在接受外媒采访时表示,乌克兰人永远不会作出领土让步,希望西方尽快提供武器援助。

美国童工问题触目惊心

新华社华盛顿6月13日电(记者 孙丁)去年,美国联合农场工人在社交媒体上发布了一张照片——顶着炎炎烈日,一名年仅7岁的男童在美国印第安纳州一片田地里辛勤劳作,采摘草莓。

在美国田间地头,一些青少年甚至是儿童正在干着成年农工干的活。根据非营利机构“美国农场工人就业培训计划”估计,该国仍有约50万名童工从事农业劳作,童工死亡案件屡有发生。

纵观美国历史,童工以各种各样

的形式出现,包括儿童奴隶和契约劳工。1938年,美国出台《公平劳动标准法》,对雇主使用青少年和儿童参与劳作进行了规定和限制,但对于农场主却“网开一面”,甚至允许他们在某些条件下雇佣儿童收割庄稼。

直至今日,美国还有一些儿童从8岁起便开始工作,每周劳作长达72小时。去年10月,因面临“用工荒”,美国有些地方又打起了未成年人的主意,通过立法将青少年可工作的时间加以延长。

美国农场劳作繁重,条件艰苦,

童工还常常被置于因天气、农药以及使用农具农机所产生的危险中。美国政府问责局2018年发布的一份报告披露,2003年至2016年,美国有452名儿童因工伤死亡,其中超过230人死于从事农业相关活动。

劳作时,儿童会因暴晒出现健康问题,包括中暑、脱水甚至死亡。此外,美国多地烟草农场雇佣儿童收割和晾晒烟叶,致使很多童工尼古丁中毒,甚至肺部受到感染。同时,农场童工经常要在未得到充分培训或照看的情况下,操作仅供成人使用的农

具农机,包括拖拉机这样的大型设备,也酿成不少悲剧。

对于正处在成长期的儿童来说,长期劳作除了会对身体造成巨大影响外,还可能损害他们的精神健康,甚至造成心理创伤。

儿童是未来的希望,尊重和保护儿童权利,使他们免于从事繁重劳动是国际社会的共识。美国至今仍未批准联合国《儿童权利公约》,甚至还屡次因严重的童工问题受到国际劳工组织点名批评,这就是自诩为“人权卫士”的美国“保护”儿童权利真相。

杭州两名牺牲消防员被批准为烈士

新华社北京6月13日电 记者13日从应急管理部获悉,应急管理部、浙江省政府近日分别批准在灭火战斗中牺牲的杭州市消防救援支队特勤大队一站消防员毛景荣同志、钱江消防救援站政府专职消防员刘泽军同志为烈士,应急管理部消防救援局为两名烈士追记个人一等功。

据介绍,6月9日10时,杭州

市消防救援支队接到报警,临平区东湖街道望梅路588号建材装饰城18幢2楼杭州互动冰雪文化旅游发展有限公司发生火灾,立即调派52辆消防车、237名消防救援人员到场救援。12时许,在支队组织力量搜救被困群众时,现场突发意外,参加救援的毛景荣和刘泽军同志受伤,送医后经抢救无效壮烈牺牲。

南方强降雨致超警洪水 多地提升应急响应

据新华社北京6月13日电(记者 杨驰 张华迎 熊家林)6月13日,我国南方再迎强降雨过程,水利部12日12时针对南方7省份雨情启动洪水防御Ⅳ级应急响应。南方各相关省份根据雨情变化启动防御应急响应,迅速采取措施应对强降雨过程。

13日,中央气象台发布暴雨黄色预警。13日至14日,湖南南部、江西南部、浙江南部、福建、广

西、广东、云南、贵州等地有大到暴雨,部分地区大暴雨,单点或有特大暴雨。专家提醒,持续降雨导致部分地区土壤水分已经达到或趋于饱和,发生山体滑坡、泥石流、塌方等地质灾害的风险高。江河水位普遍较高,再遇连续降雨,引发城乡积涝、山洪、中小河流洪水及地质灾害等的致灾风险高,各地应立足防大汛、抗大险、救大灾,进一步做实做细各项工作。

全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”拟推荐对象公示通告

经市委研究,决定将9名全省“人民满意的公务员”拟推荐对象、4个全省“人民满意的公务员集体”拟推荐对象予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式,向中共衢州市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2.要求 反映问题要坚持实

事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间 从6月14日起到6月20日止。

4.公示联系处室和受理方式 联系处室:中共衢州市委组织部干部监督室 地址:衢州市柯城区三江东路28号市行政中心9楼 邮编:324000

举报电话:0570—12380

短信举报:18157012380

举报网站:http://12380.qz.gov.cn

中共衢州市委组织部

2022年6月13日

全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”拟推荐对象公示名单

一、全省“人民满意的公务员”拟推荐对象(9名,按姓氏笔画排序)

王 佳,女,汉族,现任开化县人民法院党组副书记、副院长人选、四级高级法官。

方婷婷,女,汉族,现任衢州市公安局衢江分局杜泽派出所副所长、三级警长。

刘文广,男,汉族,现任衢州市营商环境建设办公室综合处处长、一级主任科员。

邹力骏,男,汉族,现任龙游县林业水利局国土绿化科科长、二级主任科员。

祝建萍,女,汉族,现任江山市市场监督管理局虎山所所长、三级主任科员。

徐玉芳,女,汉族,现任常山县天马街道办事处二级主任科员。

徐发珍,女,汉族,现任衢州智造新城党工委委员。

高 丰,男,汉族,现任衢州市柯城区综合行政执法局荷花中队中队长、二级主办。

程晓敏,女,汉族,现任衢州市住房公积金中心市直(衢化)管理部主任。

二、全省“人民满意的公务员集体”拟推荐对象(4个)

衢州市衢江区红十字会

共青团龙游县委员会

江山市数字化改革领导小组办公室

衢州市医疗保障事业管理中心

信息广场

本栏目所有信息广告均为各刊登者提供并确认之内容,虽经本部在所限范围内初步认证,但内容的真实性及合法性的最终责任仍由刊登者自负。

地址:三江东路12号报业大楼一楼1003室

联系电话:3012507 / 3011823

遗失启事

衢州市柯城区彩虹幼儿园不慎遗失公章一枚,声明作废。

衢州市柯城李姐小吃店不慎遗失公章一枚,声明作废。

陆胜健不慎遗失土官证,证件号码为土字第01038595315号,声明作废。

衢州市柯城新坐标家具商行不慎遗失公章一枚,声明作废。

吴春阳不慎遗失浙江增值税电子普通发票,发票号码:29812074、29812072,声明作废。

减资公告

衢州联合仓储投资发展有限公司减资公告

根据2022年6月7日股东大会决议,衢州联合仓储投资发展有限公司拟将注册资本从10821万元减至10000万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

衢州联合仓储投资发展有限公司
2022年6月14日